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Najbolj ogrožena področja za Bežigradom
• Krajevna skupnost Ool -

Stari del tovarne Jub in proi-
zvodna stavba v Vidmu bosta
skoraj povsem porušena. Pri
Jugocry!u bodo poškodovani
vodovodni in cevovodni si-
stem, nadzemni in podzemni
rezervoarji, v laboratoriju se
bo zanetil požar, okolje pa bo
kemično zastrupljeno. Delno
bo poškodovan tudi proizvo-
dno-skladiščni objekt Com-
merca in večdružinska hiša v
Dolu 3. Predvideno je reševa-
nje materialnih dobrin iz de-
tovnih organizacij, reševanje
Ijudi in dekontaminacija dvori-
šča s pomočjo RBK združene-
ga odreda JLA. Vaja bo predvi-
doma ob 10. uri.

• Krajevna skupnost Beri-
čevo - Brinje - v transforma-
torski postaji je predviden iz-
pad dveh transformatorjev. V
stanovanjskih objektih Beriče-
vo 14, 15, in 23 a bodo poško-
dovani nosilni zidovi, zrušena
predelna stena in stopnišča.
Specializirane in splošne eno-
te civilne zaščite bodo reševa-
le Ijudi iz stanovanjskih objek-
tov. Vaja bo predvidoma med
8. in 9. uro.

• Krajevna skupnost
Šentjakob - Podgorica-
Upravna zgradba Belinke, sta-
ro skladišče, delavnice, gara-
že, gasilni dom in stara kotlov-
nica bodo delno porušeni.
Prekinjene bodo napeljave.
Topila in premazna sredstva
pa se bodo razlila. Popolnoma
bo porušena osnovna šola
Janka Bizjaka v Šentjakobu.
Porušeni bodo tudi župnišče s
cerkvijo, dom krajevne skup-
nosti ter delno tudi trgovina.
Ptedvideno je reševanje iz po-
rušenih objektov, predvsem iz

šole in Belinke. Vaja bo pote-
kala med 8. in 10. uro.

• Krajevna skupnost Rez-
ke Dragar -Delno bodo po-
Skodovani Elmini proizvodni
obrati, kotlovnica, jedilnica,
sladišče vnetljivih snovi ter tra-
fo postaja. Ognjeni zublji bodo '
zajeli skladišče vnetljivih snovi
in mizarsko delavnico. \z obra-
ta površinske obdelave se bo-
do izlile strupene snovi. Obe
Energoinvestovi tovarni - sta-
ra in nova - bosta poškodova-
ni. Najbolj pa bo potres priza-
del rezervoarje za nafto in go-
rivo. V transformatorski postaji
je predviden izpad dveh trans-
formatorjev ter poškodovanje
komandno stikalne stavbe.
Skoraj povsem bo porušen
dom krajevne skupnosti , pre-
cej pa tudi stanovanjskih blok
na Cesti 24. junija številke od

26 do 30. Predvideno je reše-
vanje Ijudi \z tovarniških pro-
storov in stanovanjskih objek-
tov. V vaji, ki bo potekala med
8. in 10.30 uro bo sodeloval
mestni odred civilne zaščite in
specializirana enota Gradbe-
nega podjetja Bežigrad.

• Krajevna skupnost Ježi-
ca - Podružična osnovna šola
bo skoraj povsem porušena.
Poškodovani bodo tudi upra-
va, recepcija, restavracija, ku-
hinja in zimski bazen Avto-
campa Ježica, Dom krajevne
skupnosti, trgovina in izobra-
ževalni center za voznike mo-
tornih vozil. Most preko Save
bo neuporaben. Predvideno je
reševanje iz poškodovanih ob-
jektov med 8. in 9. uro.

•* Savsko naselje I. In II.
-V stanovanjskem objektu na

Linhartovi 60 bodo porušena
stopnišča in predelne stene.
Poškodovan bo tudi blok v
Matjaževi ulici 13, 15 in 17.
Predvideno je reševanje iz
sedmega nadstropja stolpnice
s pomočjo gasilskega avtomo-
bila s košaro in s pomočjo
spustnic. V vaji bodo sodelo-
vali bežigrajska Gasilska bri-
gada in enote civilne zaščite v
krajevni skupnosti.

V ostalih krajevnih skupno-
stih bodo vaje potekale isti
dan, nekatere pa so jih že
izvedle. Večina delovnih orga-
nizacij (v omenjenih šestih
krajevnih skupnostih in dru-
god) bodo imele delovno so-
boto. V vaji bodo£>oleg delov-
nih Ijudi in občanov sodelovali
tudi specializirana enota Grad-
benega podjetja 3ežigrad s
posebej za to opre nljenim vo-

zilom, bežigrajski zdravstveni
dom, ki bo organiziral zdrav-
stvene postaje na Črnučah, v
krajevni skupnosti Šentjakob-
Podgorica ter v Savskem nase-
Iju, Center za socialno delo,
RBK združeni odred JLA, beži-
grajska gasilska brigada, spre-
cializirana enota Kinološkega
društva Ljubljana z reševalni-
mi psi ter vod prve medicinske
pomoči delovne organizacije.
Termika kot občinska speciali-
zirana enota prve medicinske
pomoči v sklopu tehnično re-
ševalne čete. Pripravila:

VIDA PETROVČIČ


